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PAUTA DA 67ª (SEXAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 26/10/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Projeto de Lei de nº 390, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Semana Municipal de encontros, Batalhas e 

Movimento da Poesia Falada (SLAM) no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 391, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Política Municipal de Logística Reversa dos Resíduos Originários de Embalagens 

de papel, plásticas, metálicas, de vidro e de multicamadas e similares no Município de 

Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 392, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Institui a 

isenção aos Doadores de Medula Óssea e Doadores de Sangue, do pagamento de Taxa 

de inscrição em Concursos Públicos promovido pelo Município de Maracanaú, e dá as 

devidas providências. 

Projeto de Lei de nº 393, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Dispõe sobre o Programa de Prevenção às Drogas, denominado Esporte Sim, 

Drogas Não e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 394, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Programa de Saúde Odontológica Especial para pacientes com 

necessidades especiais em Atendimento Domiciliar (AD), ambulatórios e Centros 

Cirúrgicos no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 275, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira 

(Capitão Martins) - Institui no Calendário Oficial do Município de Maracanaú, a Semana 

Municipal de Conscientização, Prevenção e Combate ao Transtorno de Ansiedade 

Generalizada provocados no ambiente escolar. 

Projeto de Indicação de nº 276, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Política Municipal de Incentivo aos Cursinhos Populares e Comunitários, e dá as 

devidas providências. 
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Projeto de Indicação de nº 277, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo ao 

Esporte da Periferia do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 939, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a inclusão de uma caneleta de concreto na Rua José Ferreira da Costa, em 

frente à casa de nº 768, bem como a inclusão de postes de energia elétrica na Rua 

Tamandaré, dando inicio na esquina da Rua Senador Pompeu, próximo a casa de nº 400, 

no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 940, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a instalação de semáforo e sinalizações de trânsito 

horizontal e vertical no cruzamento da Rua 16 com Rua 04, no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 941, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização horizontal e vertical 

na Avenida Meton Mota de Araújo, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 942, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Carlos Eduardo 

Pontes, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 943, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Segurança Urbana, a presença de uma equipe da Guarda 

Municipal na Praça David Lopes de Oliveira, em frente ao Feira Center, no bairro Jereissati 

I. 

Requerimento de nº 944, de autoria do Vereador Wagner Nogueira da Silva Lima - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem, asfaltamento e 

sinalização horizontal e vertical das Ruas 11 e 12, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 945, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a concessão de um 

prédio pertencente ao Poder Público, localizado na lateral da CE-365, próximo ao nº 4207, 

no bairro Olho D'água dos Pratas, para que se torne uma Creche, como também a 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) do nº 4207 até o nº 4335, da mesma 

localidade. 

Requerimento de nº 946, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua G e Rua 

H, na localidade Multirão Vida Nova, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 947, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a contratação 

de mais um dentista para a Unidade de Saúde do bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 948, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a pintura da sinalização horizontal e vertical da Rua 15 de 

Novembro, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 949, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a construção de duas Creches de Tempo Integral, 

uma para o bairro Parque Santa Maria e a outra para a localidade do Jagatá. 

Requerimento de nº 950, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de 

uma nova Praça no bairro Pajuçara Park, dotada de projeto paisagístico, mobiliário urbano, 

acessibilidade, brinquedo praça/parque infantil e academia popular, bem como a 

requalificação e urbanização da Avenida Airton Sena com drenagem, fresagem, 

recapeamento e conclusão da pavimentação asfáltica, urbanização do canteiro central, 

construção de faixas de pedestres elevadas e sinalização horizontal e vertical, no bairro 

Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 951, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de câmeras de 

videomonitoramento no CEO - Centro de Especialidades Odontológicas Municipal de 

Maracanaú, localizado na Rua João Conrado, 357, no Distrito de Pajuçara. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 274, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Visa instituir diretrizes para a implementação do PIEM - Programa 
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de Incentivo ao Empreendedorismo da Mulher, no âmbito do Município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

939 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
inclusão de uma caneleta de concreto na Rua José Ferreira 
da Costa, em frente à casa de nº 768, bem como a inclusão 
de postes de energia elétrica na Rua Tamandaré, dando 
inicio na esquina da Rua Senador Pompeu, próximo a casa 
de nº 400, no Distrito de Pajuçara. 

940 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de semáforo e sinalizações 
de trânsito horizontal e vertical no cruzamento da Rua 16 
com Rua 04, no bairro Novo Maracanaú. 

941 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização 
horizontal e vertical na Avenida Meton Mota de Araújo, no 
bairro Luzardo Viana. 

942 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Carlos Eduardo Pontes, localizada no bairro Jaçanaú. 

943 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Segurança 
Urbana, a presença de uma equipe da Guarda Municipal na 
Praça David Lopes de Oliveira, em frente ao Feira Center, no 
bairro Jereissati I. 

944 
Wagner Nogueira da Silva 
Lima 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem, asfaltamento e sinalização horizontal e vertical 
das Ruas 11 e 12, no bairro Residencial II. 

945 
Abias Florencio Bezerra (Abias 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
concessão de um prédio pertencente ao Poder Público, 
localizado na lateral da CE-365, próximo ao nº 4207, no 
bairro Olho D'água dos Pratas, para que se torne uma 
Creche, como também a pavimentação em pedra tosca 
(calçamento) do nº 4207 até o nº 4335, da mesma localidade. 

946 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
recapeamento asfáltico da Rua G e Rua H, na localidade 
Multirão Vida Nova, no bairro Furna da Onça. 

947 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a 
contratação de mais um dentista para a Unidade de Saúde 
do bairro Mucunã. 

948 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pintura da sinalização horizontal e 
vertical da Rua 15 de Novembro, no bairro Piratininga. 

949 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a construção de duas Creches de Tempo 
Integral, uma para o bairro Parque Santa Maria e a outra 
para a localidade do Jagatá. 

950 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
construção de uma nova Praça no bairro Pajuçara Park, 
dotada de projeto paisagístico, mobiliário urbano, 
acessibilidade, brinquedo praça/parque infantil e academia 
popular, bem como a requalificação e urbanização da 
Avenida Airton Sena com drenagem, fresagem, 
recapeamento e conclusão da pavimentação asfáltica, 
urbanização do canteiro central, construção de faixas de 
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pedestres elevadas e sinalização horizontal e vertical, no 
bairro Pajuçara Park, Distrito de Pajuçara. 

951 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Segurança Urbana, a instalação de 
câmeras de videomonitoramento no CEO - Centro de 
Especialidades Odontológicas Municipal de Maracanaú, 
localizado na Rua João Conrado, 357, no Distrito de 
Pajuçara. 

 


